

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА
заведующей отделением ультразвуковой диагностики
НИИ клинической и экспериментальной радиологии
ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России,
доктора медицинских наук, профессора Синюковой Галины Тимофеевны

Аллахвердиева Гонча Фарид кызы, 1973 года рождения, в 1996 г. с отличием окончила лечебный факультет Азербайджанского медицинского университета имени Н. Нариманова. В 2002 г. окончила ординатуру по специальности «ультразвуковая диагностика», а в 2005 г. аспирантуру по специальности 14.00.19 – лучевая диагностика, лучевая терапия в отделении ультразвуковой диагностики НИИ клинической онкологии ГУ Российской онкологический научный центр имени Н.Н. Блохина РАМН. В 2006 году защитила диссертацию «Возможности комплексной ультразвуковой томографии в диагностике и оценке эффективности противоопухолевого лечения метастазов в регионарные лимфатические узлы при опухолях головы и шеи» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 14.00.14 – онкология, 14.00.19 – лучевая диагностика, лучевая терапия в диссертационном совете при ГУ РОНЦ имени Н.Н. Блохина РАМН. Диплом ДКН № 000535.

В настоящее время работает в должности старшего научного сотрудника отделения ультразвуковой диагностики НИИ клинической и экспериментальной ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России.

За время работы Аллахвердиева Г.Ф. зарекомендовала себя как опытный клиницист и зрелый научный исследователь, который пользуется авторитетом среди научных сотрудников как специалист высокой квалификации и эрудированный онколог. Является членом Российской ассоциации специалистов ультразвуковой диагностики в медицине. Проводит практические занятия и читает лекции на курсах тематического усовершенствования «Ультразвуковая диагностика в онкологии» на кафедре лучевой диагностики, лучевой терапии и медицинской физики ФГБОУ ДПО «РМАНПО» Минздрава России.

Аллахвердиева Г.Ф. является автором и соавтором 40 печатных работ, включая тезисы российских и зарубежных конференций.

Диссертационная работа Аллахвердиевой Г.Ф. «Стратегия ультразвуковой диагностики при плоскоклеточном раке орофарингеальной области и гортани» посвящена актуальной проблеме онкологии и лучевой диагностики. На репрезентативной выборке проведен детальный анализ результатов разработанной и апробированной в ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России стратегии ультразвуковой диагностики при плоскоклеточном раке орофарингеальной области и гортани. Автор самостоятельно провела тщательный анализ научной литературы, изучила степень разработанности проблемы, на основании чего были сформулированы цель и задачи исследования.

Соискатель самостоятельно планировала обследование больных, осуществляла динамическое наблюдение за больными, сбор и статистический анализ полученных данных из медицинских карт и выписных эпикризов, участвовала в проведении эндоскопических осмотров больных. Обработка, анализ и оценка результатов всех исследований, указанных в диссертации, проведены лично Аллахвердиевой Г.Ф. Соискателем подготовлены полученные результаты к публикации. Диссертация Аллахвердиевой Г.Ф. является законченным, самостоятельно выполненным научным исследованием.

Заведующая отделением ультразвуковой диагностики
НИИ клинической и экспериментальной радиологии
ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина Минздрава России

доктор медицинских наук, профессор

 Синюкова Г.Т.

Подпись Синюковой Г.Т. «заверяю»

Ученый секретарь

ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России

кандидат медицинских наук

 Кубасова И.Ю.

